

七旬老太太被摩托车撞倒，肇事者逃之夭夭

看到老人受伤 两名高中生及时伸援手



商丘好人
Shangqiu Good Person

本报讯 近日，夏邑县一名老太太在大街上被一辆摩托车撞倒，肇事者逃之夭夭，很多人不敢靠近。看到这种情况，两名高中生拨打了120急救电话，还根据老人提供的信息联系了其家人。老太太康复后，没有忘记这两名好心的学生。昨日，老太太的家人将锦旗送到了两名学生及其老师手中。

据了解，被撞老人是一位70多岁的老太太。6月26日早上8点40分左右，老太太骑着脚踏三轮车行至夏邑县城管局南侧时，从后面驶来一辆摩托车，将其撞倒后逃之夭夭。当天天气非常热，老太太在大路上无助地半躺着，呼救将近一个小时，但没人走上前帮忙。最后，跑到老太太身边的是两名高中二年级的学生。

两名学生迅速拨打了120急救电话，并从交谈中找到老太太儿子王德超的电话，与其取得了联系。随后，老太太被送到医院接受治疗。急救车把老太太拉走后，两名高中生默默地离开了现场。警方调取事发地点的监控录像，事件过程被详细还原，肇事者也被抓获。

老太太一天天康复，但是忘不了当时帮助她的两名学生。她对儿子说，如果不是当时那两名路过的学生，她还会一直在路边躺着，她叮嘱儿子王德超，一定要找到当时救她的两名学生。王德超经过询问打听，得知帮助他母亲的是夏邑县高级中学二年级B19班的杜宇聪和二年级B4班的张航嘉两名同学。

昨天上午，王德超及家人来到夏邑县高级中学，将6面锦旗送到杜宇聪和张航嘉及其班主任、校领导手中，感谢两名好学生在母亲遇到车祸时，能及时伸出援手，感谢班主任和学校培养了这么优秀的学生。

“当我们两个路过车祸现场时，马路上的行人、车辆来来往往，但没有人停下来。天气这么热，一个老奶奶半躺在路上，我和张航嘉当时心里什么都没想，就跑过去了。我只知道，如果我们没有救这位老人，我们的良心一定会过不去，如果换成我们学校的任何一名学生，我想都会这样做的。”杜宇聪对记者说。

夏邑县高级中学两名学生合力救下被撞老人，让我们知道了什么是真，什么是善，什么是美，也希望所有人都可以践行这样的真善美。

晚报首席记者 张坤
晚报记者 张壮伟

接受革命教育 重温入党誓词

本报采编人员到竹沟革命纪念馆参观学习



本报讯 在建党节到来之际，6月30日一大早，本报采编团队乘车来到位于河南省确山县西30公里的竹沟镇，走进红色教育基地——竹沟革命纪念馆参观学习，接受革命传统教育，并面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词，以庆祝党的生日。

竹沟是我党民主革命时期的一块重要革命根据地。老一辈无产阶级革命家刘少奇、李先念、彭雪枫、张震等同志在此工作和战斗过。抗日战争时期，曾是中共中央中原局、河南省委、竹沟地委和新四军竹沟留守处所在地和新四军二、四、五师和三、七师部分骨干的发祥地，被誉为“革命摇篮”，有“小延安”之称。

抗日战争爆发后，竹沟逐渐成为河南人民抗日战争的指挥中心。1938年，中共中央中原局在竹沟设立，刘少奇、李先念等从延安来到竹沟，领导豫、鄂、皖、苏地区党的工作，竹沟成为我党在中原地区的重要阵地和战略支撑点。迎着初升的太阳，本报采编

团队乘车向竹沟镇出发。经过4个小时的车程，大家来到了竹沟革命纪念馆参观学习。

竹沟革命纪念馆始建于1956年，是全国建立较早的革命纪念馆之一。馆内有革命旧址31处，文物、文献、图片等近千件，是全国重点文物保护单位。2005年3月被中共中央办公厅、国务院办公厅公布为全国百家“红色旅游”经典景区之一。2017年1月，竹沟革命纪念馆被列入《全国红色旅游经典景区名录》。

怀着非常崇敬的心情，本报采编人员有序进入纪念馆。讲解员的讲解，让大家身临其境，重新回到了那个血与火的年代。

大家参观了“竹沟革命斗争史陈列”。这个陈列共分六大部：第一部分是“早期革命活动”；第二部分是“开辟豫南桐柏山区根据地”；第三部分是“河南抗战的领导中心”；第四部分是“中原抗战的战略支撑点”；第五部分是“竹沟惨案”；第六部分是“夺取抗战的最后胜利”。在中共中央中原局、中共河南省委和刘少奇办

公室、豫鄂边军事会议旧址及陈列厅，一张张珍贵图片、一件件珍贵文物，将人们带回曾经的艰苦岁月，大家仔细听、认真看，用心记，入心入耳入脑。本报采编人员寻访了“小延安”这片热土上留下的先烈足迹，深切感受中国共产党一路走来的艰辛历程。

肃立在烈士雕像前，面向鲜红的党旗，本报总编辑张浩哲带领大家举起右手，重温入党誓词：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……永不叛党。”这是每位同志对党作出的庄严承诺（如图）。

通过此次红色之旅，本报采编团队又一次受到了心灵的洗礼，进一步坚定了理想信念，并且凝聚了力量，增强了战斗力。大家纷纷表示，一定要继承和发扬革命先烈的精神，不忘初心，砥砺前行，立足本职，敬业奉献，多写稿，写好稿，为商丘经济社会又好又快发展做出自己的贡献。

文/晚报记者 吴海良
图/晚报首席记者 鲁超

超市保安公厕内贩毒被抓现行

本报讯 7月1日，民权县公安局南华派出所民警获取民权籍吸毒嫌疑人准备在商丘市进行毒品交易的信息后，所长马孟君、教导员申传杰立即召集民警对情报进行分析研判，并立即组织警力赶赴商丘，对嫌疑人可能进行交易的地点进行了布控。当天下午3时许，参战民警在商丘市某超市北侧的一个公厕内，将嫌疑人控制，并从公厕内当场缴获冰毒1.55克。

经过调查，警方得知该男子姓张，今年27岁，商丘市人，在某超市当保安。7月1日，张

某去超市附近一公厕交易毒品，谁知刚到公厕，就被民警抓个正着。之后警方根据这条线索顺藤摸瓜，成功抓获4名吸毒人员。

据张某交代，其去年经亲友介绍，在商丘一超市做起了保安。由于工资低，今年1月便与贩毒者勾结在一起，从中代售毒品。

目前，犯罪嫌疑人张某某已被刑事拘留。马某、李某、张某、田某因有吸毒前科，被依法送入戒毒拘留所，案件正在进一步审理中。

通讯员 李通

平原街道举办“永远跟党走”庆祝活动



本报讯 7月1日，正值建党96周年，梁园区平原街道办事处举办了主题“永远跟党走”庆祝活动，街道各基层党组织党员干部代表、干部300余人参加了活动。

永远跟党走，是承诺，更是信念。这次活动通过歌唱、舞蹈、朗诵、三句半等形式，讴歌了平原人对伟大中国共产党的热爱和敬仰，永远跟党走的决心和责任，彰显了平原共产党人“心中有党、心中有责、心中有民、心中有戒”，表达了平原人的爱

岗敬业，守土有责，敢于担当，敢于率先的真实写照。

今年以来，平原街道办事处各级党组织、各级党员干部在党工委的坚强领导下，紧紧围绕区委中心工作，扎实推进大气污染防治攻坚战、产业集聚区建设、招商引资项目落地、大棚户区改造拆迁等工作，硬仗一个接一个，党员干部用汗水和泪水，印证着平原共产党人的决心和力量。

文/图 晚报首席记者 徐莹
通讯员 李红意



6月29日下午，郑州铁路局商丘车站开展“安全生产月”爱路护路法制宣传活动。铁路志愿者向市示范区第四中学学生发放了爱路护路宣传手册，并组织学生观看宣传片、进行有奖问答等，生动地向学生们介绍了铁路安全知识。此次宣传活动，进一步提高了铁路周边中小学生对爱路护路意识和自身安全防护能力。 晚报记者 贾晶晶 摄

公益体彩 乐善助人	排列彩第17176期开奖号
七星彩第17076期开奖号 2294819	排列三: 602 排列五: 60218